



## В Оренбурге возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту смерти несовершеннолетнего возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека), п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 16 апреля 2023 года неподалеку от гаражного кооператива по улице Кольцевой в Промышленном районе города Оренбурга обнаружено тело несовершеннолетнего, на теле которого обнаружены рвано-укусные раны.

Следствием будет дана надлежащая правовая оценка действиям должностных или иных лиц, ответственных за организацию комплекса мероприятий по отлову бродячих животных на



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

территории города Оренбурга, в том числе руководству организации, заключившей муниципальный контракт на оказание услуг по организации проведения мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев на территории города.

Ход расследования находится на особом контроле руководителя следственного управления СК России по Оренбургской области.

Уголовное дело расследуется следственным отделом по Северному административному округу города Оренбурга СУ СК России по Оренбургской области.



16 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1781852/folder/1048783>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---